

# 疫情下,这家艺术培训机构倒下了

## 学员家长成立维权群讨说法

受新冠肺炎疫情影响,江苏橡皮筋艺术培训集团遭严重打击无力经营,不得不转交艺朝艺夕集团接手学员剩余课程。昨天上午,南通报业传媒集团新闻热线在接到多位原橡皮筋学员家长反映的情况下,记者于当日下午赶到现场进行采访。

### 惊人声明

昨天下午,在南通市崇川区星光耀、宝声大厦、港闸区万科金域广场橡皮筋艺术培训中心替孩子报名学艺的家长们,手机上收到一份特殊“声明”:

“因新冠肺炎疫情长达好几个月的持续影响,江苏橡皮筋艺术培训集团有限公司(无锡、苏州、南通、杭州、宁波5个公司)经营出现巨大困难,实在无法继续经营。”

但是“橡皮筋”并没有跑路,也没有直接宣布破产倒闭,而是筹出钱来将所有员工的工资、社保,包括停工停产期间的生活费都支付了。同时“橡皮筋”经多方调研,对比之下找了行业的佼佼者艺朝艺夕集团来接收上述5个地区在读学员的剩余课程,不仅如此,“橡皮筋”还在积极地与政府相关部门沟通,希望可以将各方损失降到最低。

“橡皮筋”已经在走申请破产清算程序,但为了不影响学员上课,找艺朝艺夕集团接手目前是最可靠的方式,因为一旦进入正式清算流程,会直接影响到孩子们正常上课。

艺朝艺夕集团愿意接收“橡皮筋”的学员,一方面是因为在重大灾难面前愿意承担一些社会责任,另一方面,也相信通过未来高质量的课程服务,可以取得家长的认可,从而提高自身品牌影响力……

此声明一出,可谓一石击起千层浪。

看了这份声明,包括南通在内的江苏其他地区的学员家长们都“炸”了。

### 人心惶惶

记者了解到,倒闭前的橡皮筋少儿艺术培训——隶属于艺秀教育集团。该公司成立于2013年,是一所全国连锁的专业青少儿教育培训机构,总部位于江苏无锡,课程涉及少儿艺术、少儿英语和早教三大教育领域。目前,据不完全统计,已培训10万人次以上。

“橡皮筋”少儿艺术培训机构深耕少儿艺术培训领域多年,专注培养孩子的艺术修养。凭借多年的教学与运营管理经验,成功缔造了独特的教育发展模式,“昨天,无锡总部一位管理人员介绍,“无奈的是,新冠肺炎疫情给我们江苏五公司带来几乎是毁灭性的打击,说实在的,我们已无能为力。”

疫情造成的持续两个多月的停工歇业,员工工资、场地租金、运营成本……一系列刚性支出成为压垮骆驼的“最后一根稻草”。

而这家艺培机构倒闭,伤害最大的显然是已为孩子预交学费的众多家长们。

“我是4月25日才获知这一消息的,应该说是对此事知晓得比较晚了。”昨天下午,家住港闸区、今年28岁的海安女子张小兰告诉记者,“我替5岁的女儿在位于港闸区万科金域广场的橡皮筋艺培中心报名,学习中国舞,预交了一年的学费6640元。我算是预交得最少的了,听说有一位学生家长一下子预



市区一处“橡皮筋”门面。记者周朝晖

交了6年的学费,达12万元。而家长预交长学时的原因,是因为预交3到6年所享受的优惠力度很大。却没想到,到了疫情解封后的复工复学日期,和其他家长却意外发现橡皮筋教培机构没有正常经营。一问,说是已倒闭,预交费用的学生全都由另一家名为艺朝艺夕的教培机构来接管。这,到底算怎么回事儿呢?谁来保证剩下的课时?

面对突如其来的变故,包括南通在内的江苏各地学员家长都迅速成立维权群,讨要说法。

### 仍难心安

记者于昨天下午赶到位于环城东路宝声大厦二楼的南通橡皮筋艺术培训机构总店,进行了实地采访,进一步了解个中详情。

记者进入仍然标着“橡皮筋艺术培训”醒目标识的经营区域,看到一个身穿红色工作服的年轻人正在接待吧台里值班。这时陆续有家长带着孩子前来询问同一个问题。一位中年女士问道:“‘橡皮筋’到底怎么了?怎么网上有人发帖说老板跑路了,还有诈骗之嫌?听说有不少老师已辞职?作为已预交学费的家长,请问你们如何保障孩子的学习课程和学习时间?”

听说南通报业传媒集团新闻热线也接到不少家长的投诉,值班的小伙子表示立即与领导联系。记者等候一段时间后,小伙子抱歉地说:“对不起,我们领导实在太忙了,我请另外一位工作人员介绍情况。”

没多久,一位名叫贾武的男子出面,向前来采访的记者介绍:“作为艺朝艺夕的员工,我们已经接管‘橡皮筋’的教学工作。至于家长们所说的一些老师离职,我可以负责任地说,那只是极个别的现象,原‘橡皮筋’的老师绝大部分都转入艺朝艺夕,并已展开正常教学。可以肯定地说,在原‘橡皮筋’学习的孩子,剩余课程在接管的艺朝艺夕继续学习,不受任何影响,我们也不会收取任何额外费用,绝对有保障。但是,转学的家长,都必须和我们签订一份《学员转课协议》。”

记者了解到,艺朝艺夕成立于2012年,在南京、杭州、合肥三地开设近160家教育中心。

“‘橡皮筋’当初招生时,对外也说得信誓旦旦,现在,说倒就倒了,”在现场,一位家长郁闷地对记者说,“我们担心的是,新接手的教培机构,会不会又是下一个‘橡皮筋’?”

而对于家长的这一担忧,艺朝艺夕则通过一份《公告》予以回应,强调他们“基于行业互助角度和企业社会责任,实行公益援助”。

本报记者周朝晖

### 体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

## 体彩7位数4400万大派奖

江苏本土玩法体彩7位数,也是江苏彩市历史上最为悠久的彩票玩法。江苏体彩从4月28日开奖的7位数开始,将实施长达40期总额达4400万元的大派奖。

本次7位数派奖从第20040期(2020年4月28日周二开奖)至第20079期(7月5日周日开奖),共40期。本次派奖金额共计4400万元。具体派奖规则如下:

(1)单票投注金额须满10元方可参与(如是多期票,则须每期投注金额均满10元)。

(2)符合上述条件的彩票,中出

特等奖,按特等奖中奖注数均分当期派奖奖金,每注特等奖最高派奖500万元。

(3)派奖资金共4400万元,首期向派奖池注入500万元,之后每期注入100万元,共40期。若当期特等奖派奖奖金未用完,则滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖,直至特等奖派奖奖金用完为止。

从上述派奖规则可以看出,本次总额为4400万元的派奖全部用于7位数的特等奖,活动力度在7位数历史上是极其罕见的,想必广大彩友不会错过这次派奖盛宴。

申请体彩站点详见南通体彩网([www.nttc.net.cn](http://www.nttc.net.cn))“建站信息公开”专栏

申请体彩站点详见南通体彩网([www.nttc.net.cn](http://www.nttc.net.cn))“建站信息公开”专栏

### 福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

## 刮刮乐“庚子鼠”送惊喜 好运“鼠”于你

60年一遇金鼠年,福彩来献礼,福彩“庚子鼠”生肖系列即开票隆重上市啦!该票紧扣生肖主题,风格喜庆热烈。“庚子鼠”生肖系列彩票共有3款,凡购买面值5元、10元、20元的“庚子鼠”系列生肖即开票都有机会参与金条促销活动。

这3款彩票主题票面丰富、玩法简单有趣,充分满足广大彩民们不同的玩彩需求。至2020年5月10日,凡是购买江苏省销售的3款鼠年生肖系列票,在不中常规奖项的彩票中,刮出“金条”奖符,送鼠年生肖5G金条1根。活动期间,购买任一款面值鼠年生肖票,凡经系统扫描单张彩票中得500元,送价值300元的鼠年生肖即开票。

快来行动吧,好运非你莫“鼠”!

福彩双色球 2元可中1000万

### 体彩开奖

4月26日 21:38

七位数第20039期

9、6、7、6、5、8、9

排列5第20067期

4、7、7、0、4

### 福彩开奖

4月26日 21:48

双色球第2020029期

红球:1、12、18、20、30、32

蓝球:5

乐透型15选5第2020068期

1、4、5、9、14

3D第2020068期 1、5、3